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Ma kezdődik 
a négy nagyhatalom londoni kon- 

erenciája. Tardieu vasárnap dél- 
tán megérkezett Londonba és 
yomban megkezdte tárgyalásait 
Macdonald angol miniszterelnök- 
kel. Tardieu kiséretében van Flan- 
din pénzügyminiszter. Angol rész- 
ől a tanácskozáson a miniszter- 
Inökön kivül Simon külügymi- 
iszter is. Érdekes, hogy a fran- 

cia sajtó meglehetősen lanyhán 

kezeli a londoni tanácskozást. 
egállapitja azonban, hogy ennek 
tanácskozásnak fontos feladata 

lesz az, hogy Franciaország és 
Anglia megállapitsa azokat a 

gyakorlati módokat, amelyek a 
dunai államok pénzügyi és gaz- 
dasági elősegitését lehetővé te- 
gyék. Az angol sajtó is kiemeli a 
anácskozások anyagából azt, hogy 

a cél a dunai államok segitése. 
Hogy Macdonald miniszterelnök 
elérte azt, hogy az előzetes ta- 
nácskozás Londonban folyik és a 
négy nagyhatalom tanácskozása 

is ott megy végbe, azt az angol 
diplomácia kétségtelen diadalának 

minősitik. 
A lapok szerint Tardieu és 

Macdonald tanácskozásai a követ- 

kező hat főpontra szoritkoznak: 
1. A dunai államok gazdasági kon- 
föderációjának megteremtésére hi- 

vatott konferencia 
2. A dunai blokk feltételei. 3. 

Kedvezményes tarifák és vámok 
és az azokra vonatkozó szerző- 

dések feltételeinek megteremtése. 

A4. A fenti pontban emlitett szer- 

ződések alkalmazásának lehető- 

ségei. 5. A dunai államok pénz- 

ügyi támogatása érdekében nyuj- 

tandó kölcsönök nagysága és mi- 

nősége. 6. Mindennemü a fenti 

a pontokkal összefüggésben levő 

kérdések. 

Grandi olasz külügyminiszter 

hétfőn délben megjelent Musso- 

lini miniszterelnöknél, akivel hosz- 

szasan tanácskozott a dunai álla- 

mok helyzetéről. Hétfőn este 

Grandi szintén elutazott London- 

ba, ahol résztvesz a négy nagy- 

hatalom ma kezdődő konferen- 

ciáján. Olaszország a konferencia 

főcéljául ugyanazt a feltételt tüzte 

ki, mint Németország és pedig 

Magyarország és Ausztria pénz- 

ügyi fölsegitését. Ezzel egybeesik 

a Népszövetség pénzügyi bizottsá- 

gának az a megállapitása is, hogy 

AAGYAR NAPILA 

előkészitése. 

CSÜTÖRTÖK, 1932 APRILIS 7. 

TIMISUVARA-TEMESVÁRB, VUl. ÉVF. 79. SZ. 
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A horvát nép erőssége és törhe- 
tetlen kitartása megbuktatta 
végre a jugoszláv diktaturát 

A diktaturák lehetnek hosszuak, 

de sohasem örökéletüek. A diktatura 
mint alkotmányellenes forma és mint 
törvénytelenség, már születésétől 
kezdve magában hordja a bukást, 

amely előbb-utóbb meg is érik. A 
jugoszláv diktatura, amelynek meg- 

személyesitője mint miniszterelnök 
Zsifkovics tábornok volt, szin- 

tén megérte a diktaturák sorsát: a 
bukást. Ez a bukás annál hatalma- 
sabb, mert a diktatura fentartásának 

lehetetlenségét maga Sándor ju- 
goszláv király látta be. 
A Déli Hirlap vasárnap reggeli 

száma jelentette már, hogy Sándor 
király kibékülést keres a horvátok- 
kal. A horvátok voltak azok, akik 

minden elnyomás és minden ön- 

kény ellenére keményen állottak el- 

lent a diktaturának és azért ez a 
közeledés, amelyet az uralkodó kez- 

deményezett a jugoszláv királyság- 
nak a szerbek után következő má- 

sodik nemzetével, a horváttal, meg- 

adta a diktaturának a halálos döfést. 

Zsifkovics miniszterelnök 

mindent elkövetett, hogy a 

horvátokat megtörje, vezé- 

reiket egymásután bebörtö- 

nözfette, internáltatta és 

számüzte, de a horvátok el- 
lenállását nem tfudta meg- 

törni. 
De nem birta a diktatura nyomását 
maga a szerb nép sem. Különösen 
a minduntalan megismétlődő diák- 
tüntetésekben robbant ez ki. Ma- 

gasrangu katonatisztek és állami 
méltóságok egyetemi hallgató fiai 
vezették ezeket a tüntetéseket, ame- 

lyeket a legvadabb terror sem tu- 
l dott elnyomni. 

Szervezkednek már a politikai pár- 
tok és készülődnek az uj 

választásokra 
A horvát nép erősségét és igaz- 

ságosságában való törhetetlen bizal- 
mát mutatja az, hogy Macsek 
horvát politikai vezér, akihez Sán- 

dor király a maga megbizottját kül- 

dötte, kijelentette, hogy csakis alkot- 

mányjogi alapon hajlandó tárgyalá- 

sokba bocsátkozni. Nehány hónap 

előtt Macseket a magatartása miatt 

Zsifkovics miniszterelnök még bebör- 
tönözte volna, most pedig nem ta- 
lált más módot, mint azt, hogy le- 

mondjon. 

Sándor király a lemondást 
elfogadta és Zsifkovicsot 
nyomban reaktiválta, mi- 
niszterelnökké pedig Marin- 
kovics Volke külügyminisz- 

tert nevezte ki. 

Marinkovics a külügyi tárcát is 
megtartja, a többi miniszterek pedig 

! egyelőre szintén a helyükön marad- 
nak. Ez a kormány azt akarja je- 
lenteni, hogy Jugoszlávia külpoliti- 
kája nem változott és hogy a bel- 

politikában továbbra is az erős kézre 

van szükség. Ez a megoldás azon- 
ban csak félmegoldás, mert bizo- 
nyos, hogy a kormánynak csak át- 
meneti jellege van és utána másik 
kormány következik. Valószinü, hogy 
Marinkovics ennek is tagja marad, 
ami annál is inkábbilehetséges, mert 
hiszen már a diktatura előtt is volt 

külügyminiszter. 

Jugoszláviábanországszerte 
örömmel fogadták a dikta- 
tura bukásái és várják an- 

nak következményeit. 
A politikai pártok, amelyek mükö- 
dését a diktatura nem türte, ujból 

szervezkednek és készülődnek az uj 

választásokra amelyek elmaradha- 
tatlanok lesznek. A mostani parla- 
ment, amelyet ellenzéki jelöltek 

nélkül a legnagyobb terror köze- 
pette választottak meg, nem viseli 

magán az alkotmányos jelleget. Való- 
szinüleg hamarosan feloszlatják a 
szkupstinát és kiirják az uj válasz- 
tásokat. Különösen Horvátországban 
uralkodik nagy élénkség és a hor- 

vát vezérek, akik eddig hallgatásra 
voltak kárhoztatva, további kitar- 

tásra biztatják a horvátokat. 

A horvát vezérek már he- 
tekkel előbb tudták, hogy 
a diktatura bukásának be 

kell következnie. 
Kiderült ugyanis, hogy Sándor ki- 
rály nem most a napokban kereste 

először az érintkezést velük, hanem 

már három hét előtt küldte hozzá- 

juk bizalmas emberét. Macsek a hus- 

véti ünnepek előtt felhivást intézet: 

a horvát néphez. Ezt a felhivást 

husvét vasárnapján titokban oszto- 
gatták egész Horvátországban. A 
felhivás többek között ezeket mondja: 

- Közeleg az idő, amikor 
az ég megváltozik és ami- 

kor az árulók elveszik bün- 
tetésüket. Elveszik bünteté- 

süket a kezüket mosó Pilá- 
tusok és a latrok, akik a 

horvát népet kereszire fe- 
szitették. Husvét a feltáma- 
dás ünnepe, amelyen Krisz- 
tus feltámadt halottaiból. A 

horvát nép is feltámad. 
Macsek és társai örömmel hirde 

tik, hogy elkövetkezett a feltámadás 
hajnala. 

elsősorban ennek a két államnak 
kell pénzügyi segitséget nyujtani. 

Geniben megtették már az elő- 
készületeket a tulajdonképpeni 

dunai konferenciára. A négy nagy- 

hatalom képviselői Londonból 
egyenesen Geníbe utaznak, ahol 
együtt lesznek Magyarország, 
Ausztria, Románia, Jugoszlávia és : ferenciára gyülnek össze. A dunai 

kozik a dunai gazdasági blokk- 

venni. Ugyanilyen bejelentést tett 
most Svájc is. A török kormány 
félhivatalos lapja tiltakozik az 

ellen, hogy a hatalmak dunai kon- 

Csehszlovákia képviselői. Lengyel- államok konföderációja megaka- 
ország bejelentette, hogy csatla- ] dályozza a Balkán-unió megvaló- 

sitását. A lap szükségesnek tartja, 

hoz és a konferencián részt kiván hogy a közelkeleti államok gaz- 
dasági szövetségbe tömörüljenek, 
hogy a dunai blokkot ellensulyoz- 

zák. Ennek a szövetségnek Török- 
ország, Görögország, Egyiptom és 
Sziria volnának a tagjai. 
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2. OLDAL 

Az uj lakbérleti törvény az 1929 évi 
október huszonhatodikán fizetett bér- 
összeget május elsejétől kezdve 30 

százalékkal csökkenti 
A kamara megszavazta a lakbérleti 

törvényt, amely április huszonharma- 
dikán lép életbe. A törvény szövege 

a következő: 
Mindazok a lakbérleti szerződések, 

amelyek az 1931. évi április 4-én 
kelt törvény értelmében meghosz- 
szabbitást nyertek, további egy évre, 
vagyis 1933. évi április huszonhar- 
madikáig meghosszabbittatnak. Ez az 
intézkedés a nyugdijasokra és a 

köztisztviselőkre vonatkozik és ezt 
a kedvezményt a nyugdijas vagy 
köztisztviselő családfőnek 10932. évi 
április huszonharmadika előtt be- 
következett elhalálozásával abban az 
esetben élvezheti a család tovább, 

ha özvegyet, vagy kiskoru árvákat 
hagyot hátra. 

A nyugdijasok és köztisztvi- 

selők lakásaira irányuló már 
jogerős birói kilakoltatások 
végrehajtása 1933. évi április 

huszonharmadikáig szintén fel- 
függesztést nyer. 

Azok a háztulajdonosok, akik a ki- 
lakoltatás alapján ezeket a lakrészeket 

már kiadták, vagy azok bérletére 
szerződést kötöttek, május huszon- 

harmadikáig kötelesek ezt a szer 
ződőfélnek közjegyző vagy porta- 
rel utján tudomására adni és ezzel a 
szerződés hatályát vesziti. Ezeknek a 
lakásoknak a lakbére továbbra is az 
marad, mint amennyit az 1930. áprilisi 
lakbérleti törvény megállapitott. Hi- 
vatalból történő csökkentés nincsen, 
azonban a köztisztviselők és nyugdi- 
jasok ha ugy látják, hogy az alapbér 
az 10914. évi augusztusban fizetett bér 
= téves megállapitáson alapul, ugy 
a biróságnál a lakbér helyesbitését 

kérhetik. 
A törvény ő., 7., 8., 9. és 10. sza- 

kasza módot nyujt a háztulajdo- 
nosnak, hogy a nyugdijast vagy köz- 
tisztviselőt kilakoltassa, de csak ab- 

ban az esetben, ha a háztulajdonos be 
akar költözni a saját házába. 
A 11. szakasz a városi lakások 

lakbércsökkenésére vonatkozólag a 
a következőképpen intézkedik. 

Az érvényben levő lakbérleti 
szerződések, vagy megállapo- 
dások, amelyek a lakbér ösz- 
szegére vonatkoztak, érvényü- 

ket vesztik és a lakbér a je- 
len törvény hatályával az 

1929. évi október huszon- 
hatodikán fizetett bérösszeg 
huszonöt, illetve harminc szá- 

zalékkal csökkentett összege 
lesz. 

Huszonöt százalékkal ott csökken az 
összes lakások bére, ahol tiz szobá 
nál nem áll többől a ház, vagy pe- 

dig ha több szobából is áll, de ez 
egyetlen ingatlantulajdonát képezi a 
háztulajdonosnak. A többi házaknál 
ez a lakbércsökkentés harminc szá- 
zalék lesz Erdélyben és a Bánság- 
ban május elsejétől kezdve. A csök- 
kentést a háztulajdonos köteles tudo- 
másul venni és 1033. évi április hu- 
szonharmadikáig ezek a lakások a 
csökkentett bér alapján lakhatók. 
Olyan lakbérleti szerződéseknél, ame 
lyeket 1020. évi október 26. után 
kötöttek és amelyekben a lakbért 
magasabban állapitották meg, mint 
amennyit 1020. évi október huszon- 
hatodikán fizettek, 

ezekben az esetekben a csök- 
kentés aránylagosan nagyobb 

olyan mértékben, hogy elérje 
a bázisul vett 1929. évi októ- 

ber 26-án fizetett bért. 
Amennyiben a szóbanforgó lakresz 
10920 cktóber 26-án nem volt bér 
ben, esetleg üresen állt, ugy a ház- 
bér megállapitására a pénzügyigaz- 
gatóságnál elfekvő lakbérérték-adatok 
iránytadók. Amennyiben a jelenlegi 
házbér alacsonyabb, mint az az ösz- 
szeg, amely a csökkentés révén elő- 
állna, ugy ez a bérösszeg érvényben 
marad. Ez az intézkedés a köztiszt- 
viselőknek és nyugdijasoknak eddig 
is kedvezményes lakásaira nem vo- 
natkozik. 
A tizenkettedik szakasz 1033. évi 

április huszonharmadikáig meghosz- 
szabbitja mindazon helyiségeknek 
a bérleti szerződését és hatálytala- 
nitja egy évre a már hozott kilakol- 
tatási határozatokat, amelyekben ke 
reskedelmet vagy ipart üznek, ha a 
kiskereskedő, nagykereskedő, iparos 
vagy kereskedelmi részvénytársaság 
legalább öt éve már abban a helyi- 

i ségben folytatja az ipart, vagy keres- 
kedelmet. 

Ebbe a csoportba tartoznak a 
gyógyszertárak, laboratoriu- 
mok, szinházak is. Ezekre szin- 
tén vonatkozik az előbbi sza- 

kaszban megállapitott huszon- 
öt, illetve harminc százalékos 

házbércsökkentés. 

A ijelen törvény életbeléptetése 
után kötendő lakbérleti szerződések- 
nél vagy megállapodásoknál a lak- 
bér nem lehet magasabb, mint az ] 

1920 október 26-án fizetett összegek- 
nek huszonöt, illetve harminc száza- 
lékkal csökkentett öszszege. Ez az 
intézkedés fontos, mert jogvédelmet 
biztosit. 

A háztulajdonos köteles a lakóval 
hivatalos adatok alapján husz napon 
belül közölni, hogy 1020. évi októ- 
ber 26 án a lakrész után mennyi bért 
kapott. Amennyiben a ház 1920 ben 
még adót nem fizetett, vagy csak 
azután épült, ugy a háztulajdonos 
vagy lakó a járásbiróságtól kérheti a 
lakbér megállapitását, a biróság dön- 
téséig a bérlő a szerződésben sze- 
replő lakbért köteles fizetni és a 
különbözetet a lakó utólag levonásba 
hozhatja. 

A lakérleti törvényből folyó 
összes eljárások bélyegmen- 

tesek. 
Ujitása a törvénynek, hogy a kila- 

koltatási eljárást a törvényszék hatás- 
körébe utalja és egyes birói eljárást 
állapit meg. A határozat ellen tiz na- 

pon belül a törvényszékhez lehet 
felebbezni, ahol az egyes biró dön 
tését a tövényszéki tanács, mint 
felebbezési biróság vizsgálja felül. 
Ezen a döntés ellen a táblához fel- 
folyamodást lehet benyujtani, azon- 
ban a kilakoltatást a törvényszék 
csak abban az esetben függesztheti 
fel, ha a fél legalább hat havi ház- 
bért letétbe helyez. 
A szenátus tegnapi ülésén a lak- 

bérleti törvényt a kamara által meg- 
szavazott formában változatlanul el- 
fogadta. A közeli napokban az ural- 
kodó a törvényt szentesiti és április 
huszonharmadikán életbelép. 

A temesmegyei Rékás községben 
tegnap hajnalban tragikus öngyil- 
kosság történt. Marseczky Si- 
mon rékási mészárosmester, az ön- 
kéntestüzoltóság parancsnoka, kato- 
nai fegyverrel főbelőtte magát és 
azonnal meghalt. Az ötvenhat éves 
hentes mester az utóbbi időben su- 
lyos anyagi gondokkal küzdött. A 
gond és a bánat az életerős embert 
annyira lesujtotta, hogy valósággal 

CAPI71OL MOZI 
Április 6-7 

DOINA MOZI 
Április 7 

Egy szép kék szempár 

Halálba kergeti a gond és nél- 
külözés az egykor jómódu 

embereket 
buskomor lett. Családja előtt azon- 
ban titkolta bánatát és senki sem 
sejtette, hogy öngyilkossági gondo- 
latokkal foglalkozik. Végzetes tetté- 
nek elkövetése előtt néhány órával 
még a rékási iparoskörben szórako- 
zott barátaival és késő este volt, 

amikor hazatértcsaládjához és nyugo- 

vóra tért. Hajnalban, mialatt családja 
még nyugodtan pihent, felkelt és 
felöltözve a padlásra osont, ahol ka- 
e 

APOLLO MOZI! 
Aprilis 8-9 10-11 

CONCORDIA Moz! 
Április 12 és 14 

Mulatságos németül beszélő és éneklő operett egy bájos tavaszi 
szerelmi kalandról 

A főszerepekben: Charlote Ander - Hermann Thimig 
Ida Wüst - Iuliu Falkenstein 

Rendezte: JOHANNES MEYER 

A Capitol moziban műsoron kivül fellépnek a milanoi 
Scala világhirü müvészei a 

CIMMARO tánccsoport 

Fortunafilm Bucuresti 

e
.
 

Árpád, Schibeck Ágost, Krausz Fe 

Gyula és Irsa Dániel. A közgyülés 
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toónai fegyverrel elkövette tettét. 
golyó állán hatolt be és fejét t 
sen szétroncsolva nyomban meg 
Halálát felesége és öt gyermek 
gyászolja. 

Sulyos anyagi gondok miatt 
vetett el öngyilkosságot Csávics 
András ötvenkilenc éves kétféli 
gazda is, aki az elmult éjszaka ha. 
zának padlásán felakasztotta magát, 
Tettét csak reggel fedezték fel 
akkor már csak holttestét találtál 
Az ügyészség megadta a temetési 
engedélyt. 

Beszámolt 
az erzsébetvárosi magyarsá 

mult évi müködéséről 
A Magyar Párt erzsébetváros 

gozata a Novotny teremben évi kö 
gyülést tartott. A Magyar Párt 
sági központja részéről résztvettek 
közgyülésen Am brózy Andor b 
elnök, Ungár Adolt dr. alelnö 
ezenkivül képviseltették magukat a 
összes temesvári magyarpárti tagoz 
tok Szappanos Gyula tagozat 
elnök üdvozölte a megjelenteket és 
felkérte Ungár Adoli drt a közgyülés 
vezetésére. Ungár elnöki megnyitó 
után az elnöklést Ambrózy And 
báró központi elnök vette át és fe 
kérte a tagozat vezetőségét a külö 
böző jelentések megtételre. Bako 
László titkári jelentését, Pall Lászl 
pénztárosi jelentését és Holló 
Gyula ellenőri jelentését egyhangulag 
eltogadták és megadták a felment 
vényt. Azután megejtették az uj tisz- 
tikar megválasztását. Gyulay János 
dr. a következő jelöléseket terjesz-t 
tette elő: elnök Szappanos Gyula 
ügyvezető alelnök Lőrincz István, 
kulturális alelnök Rudas Jenő, gaz- 
dasági alelnök Takács Kálmán, titkár 
Bakos László, pénztáros Páll László 
kulturális jegyző Kubán Endre, gaz gyi 
dasági jegyző Szánthó László, ellen t 
őrök Holló Gyula és Seiler Róber 
választmányi tagok Gyulay János dr 
Vasváry Ernő dr., Baschant Józse 
Cziffíra Péter, Földváry Fülöp, Pá 
György dr., Sárga Gyula, Hiladik 
Sándor, Tóth Imre, Kriván Gyula dr. 
Ritter Károly, Wátz Károly, Reichard 
Alajos, Zobay Péter, lrán Józset, 
Marosi József, Tóth János, Borsos 

ut 

renc, Pilz János, Oszterman Ferenc 
Czédly György, Hollinger 
Makay Elemér, Wild Gyula, 
Rezső, Bagyánszky János, 
Gyula, Dragodán Pál, Pollák Frigyes, 
Elekes Gyula és Irsa Dániel. 
Szappanos Gyula elnök megkö 

szönte a tisztikar nevében a bizalmat 

munkásságot fogadott. Ambrózy An 
dor báró hosszabb beszédben rá 
mutatott a magyarság mai felada 
taira, Ungár Adolt ar. pedig a test 
véri összetartás szükségességéről 
szólott. Beszéltek ezenkivül Lázá 
László gyárvárosi tagozati elnök, 
Szathmáry Józset, Mesterházy Nagy 

Szappanos Gyula záró szavaival vé- 4 
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hirtelen jött langyos tavaszi 
z következtében a hegyekben 
hótömegek gyors olvadásnak 
ltak. A vizolvadás megtöltötte 

Ja Nyók és patakok medrét, ame- 

Dóől a viz sok helyen kilépett. 
egész ország területén nyáriasra 

ult az idő. Munteniában huszonöt 

meleg van, Busteniban, aholné- 

/ nap előtt még tizenkét fok hi- 

volt, a hőmérő tizenöt fok me- 

t mutat. Balcicban a meleg 

n nagy, hogy az emberek már 

ngerben fürödnek. Temesvárott 
hap tizenhat fok meleg volt. 
ig ez a nagy meleg egyrészt 
zet okoz, másrészt nagy párol- 
t is idéz elő és az elárasztott te- 
tek gyors felszikkadását fogja 

dményezni. 

emesmegyében eddig nem 

ehet nagyobb bajról be- 

zélni. A Temes és a Bega 

negáradtak ugyan, azonban 

gyelőre nincsen ok aggo- 
dalomra. 

egye területén mindössze a Te- 

svár-lippai ut egy része áll viz 

A temesvári kerületi vasut- 

zgatóság területén Temesmegyé- 

és a Bánságban az árviz nem 

bzott zavart, de egyéb vonalokon 

y fennakadás állott elő. A há- 

n Kőrös áradása folytán Arad és 

gyvárad között megakadt a vas- 

forgalom. Azonkivül szünetel a 

suti forgalom Brád és Vajdahu- 

ad, valamint Piski és Vajdahunyad 

zött. Erdély más részein is zava- 

állottak be a vasuti forgalom- 

n. A szamosmenti vasuton, vala- 

nt Nagyvárad és Kolozsvár kö- 

t is csak átszállásokkal van sze- 

elyforgalom. 

A Szamos sok helyen kiáradt. 

olozsvárott a külső városrészek viz 

á kerültek, de viz már a Belváros 

yes utcáiban is jelentkezik. Dés- 

k nagy része van már viz alatt. 

A DPálfi-szálloda földszintjét 

ellepie a viz és a vendégek 

létrák segitségével tudtak 

csak kiszabadulni. 

tit z utcákon csolnakok közlekednek. 

zamusujvárt a viz teljesen körül- 

rta. Bethlenben a hires uradalmi 

ark ugyancsak viz alatt áll. A 

zamos mentén fekvő falvakkal az 

sszeköttetés teljesen megszakadt. 

logy ott milyen nagy lehet az árviz, 

nutatja az, hogy a Szamos több 

pületrészt, butort és hidpillért so- 

lor magával. 

Sőt föbb helyen hullákat is 
láttak a sebes árban. 

Biharmegye számos községe érzi 

az árvizet, amely Nagyvárad külső 

eelepeit is ellepte. Aradmegyében 

8 s félni lehet a katasztrófától, mert 

A Maros több helyen kilépett med- 

kező választ adta: 

Irdélyen végighömpölyög az árviz 

e a szennyes hullámok tengerré 

változtatják a tájakat 
házból kellett a lakosokat 

kilakoltatni. 
A belügyminiszterium és a had- 

ügyminiszterium megbizottai meg- 

beszélést folytattak és a hadügy- 

miniszterium hét utászezredet bocsá- 

tott a belügyminiszterium rendelke- 

zésére. A belügyminiszteriumban 

felosztották a hét ezredet és a se- 

gélyre szorult területekre küldötték 

azokat. Délután Dobrudzsából és a 

Dunadeltából érkeztek ujabb árviz- 

jelentések. A belügyminiszteriumban 

remélik, hogy a gyors segitséggel 

sikerüűl az ár további pusztitásainak 

gátat vetni. A kormány rendkivüli 

segélyt folyósit az árvizsujtotta la- 

kosságnak. 

Maniu Gyulát felkereste Bada- 

csonyban egy bukaresti ujságiró, 

aki a nemzeti parasztpárt volt ve- 

zéréhez két érdekes kérdést inté- 

zett. Az egyik a román-magyar 

perszonális unióra, a másik a dunai 

konföderációra vonatkozott. Maniu 

a két kérdést egyesitve a követ- 

- A román-magyar perszonális 

unió eszméje régi keletű, én még 

1919-ben megvalósithatatlannak tar- 

tottam és ellene voltam. Ugyanis 

már 1910-ben magyar politikusok 

ebben a tekintetben konkrét javas- 

latot tettek és mozgalmat kezdemé- 

nyeztek a perszonális unió megvaló-, 

Maniu Gyula a román-magyar perszonális unió 

ellen és a dunai konföderáci 
. 

ó mellett van 
sitására. Én már akkor megvalósit- 

hatatlannak mondottam. Ami a du- 
nai államok konföderációját illeti, 

határozottan mellette vagyok és 

gazdasági szempontból itélve meg 
a helyzetet, az egyetlen helyes és 
célravezető megoldásnak találom. 

Amennyiben Magyarország részt 
akar venni a dunai államok konfö- 
derációjában, ennek nem lehetnek 

politikai feltételei. A konföderáció 

tisztára gazdasági természetű célt 

szolgál és az csak ugy oldható 

meg, ha minden politikai jellegü 

kivánságot az utból eltávolitunk. 

Ilyen elgondolások mellett a dunai 

konföderáció létrejöhet. 

Oro 
á lVasárnap reggel a temesvári evan- 

gélikus templom tornyán megjelent 

a fekete zászló. Szomoruan hirdette: 

Bohus Károly főesperes, a temes- 

vári evangélikus hitközségnek hu- 

szonegy éven keresztül közbecsült 

népszerű lelkésze, hetvenegy eszten- 

dős korában váratlanul elhunyt. Az 

Urtól elhivatott papok sorából való 

volt Bohus Károly buzgó szolgája a 

Mindenhatónak és hüséges ápoló 

kertésze felebarátai lelkének. Pap 

volt tele rajongással, szeretettel, 

szivjósággal. Derék ember volt, aki- 

nek elmulását nemcsak hivei, hanem 

a város összes polgárai siratják. 

Bohus Károly régi evangélikus 

család sarja volt. Mint végzett teo- 

lógus segédlelkész volt a brassó- 

megyei Pürkerec községben, majd 

a bánsági Ferenchalomra került lel- 

késznek. Hamar tett szert népszerü- 

ségre a templomon kivül is és meg- 

választották országgyülési képvise- 

lőnek. Huszonegy esztendő előtt üre- 

sedett meg a temesvári evangélikus 

lelkészi állás, amelyre a hivek a 

hiréből ismert Bohus Károlyt egy- 

hangulag hivták meg. Temesvári 

müködése, amely csupa áldás volt, 

közismert. Hat esztendő előtt Temes- ! i réből. Hunyadmegyében az árviz 

1 már Dévát is fenyegeti. Vajda- 

81 hunyad piactéren egy 
méternyi ma- 

gassában áll a viz. Sok üzletben a 

, behatolt viz nagy károkat okozott. 

i Komoly árvizveszedelem van az or- 

" zág más részein is. Igy Bukoviná- 

an a hegyekben megolvadt hó 

ize teljesen elárasztotta a völgye- 

tet. Moldvában sok falu viz alatt 

2 

Jasiból érkezett jelentések 

szerint: a város déli részei 
iz alá kerültek. Nyolcszáz 

vár és egész Bánság és Erdély 

A temesvári evangelikusok nagy 

halottját mélységes gyász és im- 

pozáns részvét mellett helyezték 

k nyugalomra 
evangélikusai fényesen ünnepelték 
meg Bohus Károly negyvenéves 
papi jubileumát, a mult ősszel pedig 

ugyanilyen szeretettel vették körül 

hetvenedik születésnapján. 
Hosszabb ideje betegeskedett, de 

ez nem gátolta nemes munkájának 
végzésében. Vasárnapra virradó éj- 
szaka szivszélnüdés következtében 
váratlanul elhunyt. Felesége arra 

ébredi föl, nhogy férje mélyet és 
hangosat sóhajt és mire megkér- 
dezte, rosszul érzi-e magát: halott 
volt. Holttestét az evangelikus tem- 

plomban ravatalozták föl és tegnap 

délelőtt tiz órakor onnan temették. 
A szertartást Frint Lajos aradi 
evangelikus püspök végezte és rajta 
kivül ott voltak Konyalicska 
Pál nyugalmazott esperes, Biró 
László hosszufalusi, Franz Ede 

orsovai, Jónás Ferenc varsándi, 

Ponyiczky Pál vukovai és 
Gillich János nagyszentmiklósi 

Viktor segédlelkész. 

két ságban, három fia, 

lelkészek, továbbá ifj.Schemmel 
A koporsó 

mellett zokogott özvegye, született 
Stromszky Emma, akivel negy- 

venkét évén át élt boldog házas- 
leánya, 

menyei, veje, unokái és nagyrokon- 
jság. A város részéről megjelent 

3. OLDAL 

... 

Grofsorean Kornél dr. főpol- 

gármester, képviseletették magukat 

valamennyi más felekezetek papjai, 

megjelent az evangelikus egyház 

présbitériuma, az evangelikus nő- 

egylet, ott volt számos kulturális és 

jótékonyegyesület, valamint a hivek 

nagy serege. A templomban Tol- 

nay Béla zongorakisérete és Szegő 

Ferenc karnagy vezénylete mellett 

a Magyar Dalárda énekelt. 

Frint Lajos püspök szivekig ható 

beszéde és imája után a nagy gyász- 

menet megindult a belvárosi temető 

felé. A sirnál Biró László hosszu- 

falusi lelkész mondott beszédet, majd 

Ambrózy Andor báró egyház- 

megyei főgondnok, a presbiterium 

nevében pedig Guggenberger 

Lajos nyugalmazott postafelügyelő 

bucsuztatta az évangelikusok nagy 

halottját. 

a 

Rejtélyes módon 
eltünt egy temesvári gazda, aki 

fia látogatására indult 

A temesmegyei Kiszetó és Bélinc 

községek csendőrőrsei egy temesvári 

gazda rejtélyes eltünése ügyében 

inditották meg a nyomozást. Toldi 

Mihály hetven éves gazda néhany 

nap előtt azzal a szándékkal távozot, 

el a gyárvárosi határban levő laká- 

sáról, hogy meglátogatja a szörény- 

megyei Targovest községben lakó 

fiát, Toldi Lajost, akivel családi ter- 

mészetü ügyeket akart megbeszélni. 

A hetven éves gazda magához vette 

iratait és háromezer lei készpénzét 

majd vonatra ült és Bélinc községbe 

utazott. Itt leszállott, hogy kocsin 

folytassa utját Targovest felé. Előző- 

leg azonban betért a bélinci ven- 

déglőbe, amelynek tulajdonosa régi 

ismerőse és borozgatás közben el- 

beszélgetett a vendéglőssel. Azután 

elbucsuzott és távozott a vendéglő- 

ből. Ekkor látták utóljára a gazdát, 

mert fia hiába várta, az öreg gazda 

nem érkezett Targovest községbe, de 

nem is tért vissza Temesvárra. Bélinc 

és Targovest között eltünt az öreg 

Toldi Mihály, akinek hozzátartozó 

attól félnek, hogy a gazda büntény- 

nek esett áldozatul. Az eltünt gazda 

fia és veje felkutatták az egész kör- 

nyéket és megállapitották, hogy az 

nap, amikor a gazda elindült Bélinc- 
ből, egy szekér járt a Temes partján, 
olyan helyen, ahol kocsival ezelőtt 

sohasem jártak. Ez a gyanus szekér 

egész a viz partjáig haladt és ott 

megált. Ebből arra következtetnek, 
hogy esetleg az öreg gazda holttes- 
tét dobták a vizbe. A hozzátartozók 
kérelmére a csendőrségek ebben az 

irányban folytatták a vizsgálatot. 
mazma 

HAMBURG- 
AMERIKA 

LINE 
világforgalma az összes 
világrészekbe elvezet: 

Északamerikába 
. S. A. és Kanada) 

Középamerikába 
(Venezuela, Columbia és Panama) 

Délamerikába 
rgentina, Brazilia, rugua, 

Peru és Chile) 

Ausztráliába, Indiába 

Nagy készletet tartunk 
fonatokban is 
a legkülönfélébb so dro nykerités- 

Mintalap-árjegyzék ingyen és bérmentve! 

Vaskapu, ajtó és 
diszkeritések 

sodronyfonatbetéttel 

elegáns 
praktikus 

Melkeznek. Beszerezhető 

B0ZSAK M. és Fia R.-I. 
sodronykeritésgyárában 

árok-u. 10. 

tartós és olcsók 

tenat minden előnnyel ren- 

Temesvár: Gyárváros, Alsó- 

és a távol Keletre 
Gyors hajójáratok, elismert kitünő el- 
szállásolás és konyha. Gyorsvonat Ham- 
burg kikötővárosba : 36 óra. Felvilágo- 
sitásokat és prospektust dijtalanul ad a 

Hamburg-Amerika 
Lipe §. A. R. 

Temesvár Bukarest 
Str. Merczy 2 Cal. Victoriei 84 

Kolozsvár 

Olcsó árak! Telefon 3- 

Str. Reg. Ferdinand 69 
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EK 

A CGlória 
dalegylet uj helyiségének fel- 

avatása. 

A Glóriadalegylet megtartotta 
évi rendes közgyülését, amely egy- 
ben a dalegylet Király-utca 50. szám 
alatti uj helyiségének felavatása is 
volt, amelyre nemcsak a müködő, 

hanem a pártoló tagok is nagy szám 

ban jöttek el. Brebera Vencel dr. 
elnöki megnyitójában vázolta a 
Glória-dalegylet történetét, rámutatott 
azokra a diadalokra, amelyeket or- 
szágos dalosversenyeken eddig is 
első dijak formájában szerzett, ki- 
emelte azt a kulturális munkát, ame- 
lyet a Glória eddig is végzett és azt 
a reményét fejezte ki, hogy az uj 
otthonban a régi buzgalommal ha- 
lad tovább a dicsőségek és sikerek 
felé. Takács Kálmán ügyvezető el- 
nök üdvözölte a közgyülésen meg- 
jelent dr. Brebera Vencelné zászló- 
anyát és Pogatschnigg Guidó 
zeneszerzőt. Azután Sz eles György 
a titkári, Morócza Gyula pedig 
a pénztári jelentést olvasta föl, ame- 
lyet a közgyülés az ellenőri jelentés 

Tavaszi ujdonságok 
legolcsóbb árakon dus 
választékban megérkeztek. 

Dénes si Pollák 
Timisoara, Gyárváros, Andrássy-ut 

a 

Telefon 24.. 

után tudomásul vett és a felment. 
vényt megadta. A tisztikar azután 
visszaadta megbizatását és kérte a 
közgyülést uj vezetőség választására. 
A választást Pogatschnigg Guidó ve- 
zette. Egyhangulag ujból megválasz- 
tották elnöknek Brebere Vencel drt, 
ügyvezető elnökül Takács Kálmánt, 
alelnököknek Lovag Emilt és Krausz 
Ferencet, titkárnak Szeles Györgyöt, 
pénztárosnak Morócza Gyulát A 
volt választmányt teljes egészében 
megint megválasztották és több uj 
taggal egészitették ki. Pogatschnigg 
Guidót egyhangulag disztaggá vá- 
lasztották. Azután jegyzőkönyvi kö- 
szönetet mondtak Gokler Antal 
országos főkarnagy és Waschek 
Ferenc karnagynak, akik Leviczk y 
György egyleti karnagy betegsége 
alatt a dalórákat eredményesen ve- 
zették, továbbá Kozovics Sándor- 
nak az uj helyiség berendezése kö- 
rül szerzett érdemeikért. 

HÁROM MINISZTER MON- 
DOTT LE EGY NAP kisebb- 
nagyobb nézeteltérések miatt 
Cantacuzino munkaügyi, Arge- 
toianu pénzügyi és Valcovici 
közlekedésögyi miniszter jelen- 
teffték be lemondásukat. Jorga 
miniszterelnöknek hosszas fár- 
gyalások után sikerült a lemon- 
dásokat visszavonatni és a kor- 
mányban a békét helyreáilitani. 
- Áthelyezett pénzügyigazgató- 

sági főtisztviselő. A pénzügyminisz- 
terium Vancu Jánost, a temesvári 
pénzügyigazgatóság nyugdijosztá- 
lyának vezetőjét, saját kérelmére az 
aradi pénzügyigazgatósághoz helyez- 
te át. Vancu a kötelességtudó fő- 
tisztviselő mintaképe volt, aki a 
nyugdijosztályt kitünően vezette és 
a nyugdijasoknak őszinte támoga- 
tója volt. Valószinü, hogy a nyudij- 
osztály főnöke Danet János lesz, 
aki szintén kipróbált főtisztviselő és évek óta Vancu János mellett a 
nyugdijosztályban fejt ki dicséretes 
tevékenységet. 

Gutu Athanász rendőrigazgató, a 
temesvári rendőrprefektura bűnügyi 
osztályának vezetője, a népszerü Táci, 
bevonult a Szent Péter parancsnok- 
sága alatt álló menyei rendőrséghez. 
Gutu Athanász hosszu és fájdalmas 
betegség után meghalt és tegnap 
délután már el is temették. Ezt a hirt 
mélységes részvéttel, fájdalmas ér- 
zéssel veszi tudomásul mindenki, 
akinek az elhunyttal bárminemü hi- 
vatalos érintkezése, vagy baráti kap- 
csolata volt. Pontos, lelkiismeretes 
rendőr volt. Nyomozásaiban erélye- 
sen járt el, de mindenkor az igaz- 
ság, a tapintat és a jóérzés vezette. 
Jó rendőr volt Gufu Atha- 
nász, olyan rendőr, aki nem- 
csak a paragrafusokra ha- 
nem a szivére is hallgatott. 
Gutu Athanász a Bánságban szü- 

letett és érettségi után Budapesten 
az államrendőrségnél kapott alkalma- 
zást, ahol a detektivtestületbe osztot- 
ták be. A háboru kitörésekor bevo- 
nult és a háborut mint tiszt küzdötte 
végig. A háboru után Temesvárra 
rült a rendőrséghez. Először a gyár- 
városi rendőrség vezetője lett, majd 
a központba osztották be a bünügyi 
osztályhoz, amelynek hamarosan ve- 
zetője lett és nyolc éven keresztül 
számos sikert ért el szenzációs bün- 
ügyekben. 

Erős lelkének nagy akadálya volt 
gyenge szervezete. Sokat betegeske- 
dett és kétszer ment át 

dáson. 

Négy hét előtt ujabb tüdő- 
gyulladás lépett föl nála, 

amely most megölte 
Negyven esztendős volt. Siratja öz- 

vegye, született Schneider Eleo- 
nora, kilenc éves Lia nevü leánya, 
szülei, nővére, rokonsága és számos 
ismerőse, barátok serege és a nagy- 
közönség. 
A temetése tegnap délután ment 

végbe a gyárvárosi rendőrség épü- 
letéből és már jóval a kitüzött idő- 
pont előtt hatalmas embertömeg gyült 
egybe a gyászház körül. Zachiu 
Demeter kerületi rendőrfelügyelőve 
és Gussi Aurél rendőrprefektussal 
az élén a temesvári rendőrség tiszt- 
viselői testületileg vettek részt el- 
hunyt kartársuk végtisztességén. A 
város képviseletében Sagovici Sá- 
muel dr. főjegyző jelent meg a te- 
metésen, a megye részéről Jones- 
cu Gyula dr. szubprefektus és Bo- 
roanca fraján titkár vettek részt, 
az igazságügyi hatóságok képvisele- 
tépben Satirescu táblai főügyész, 
Labontiu György táblabiró, Mi- 
hailescu Marin vezetőügyész, 
Farchescu Józs.f dr. törvény- 
széki tanácselnök, Stetan Kornél 
törvényszéki irodaigazgató, mig az 
ügyvédi kart Mercea Viktor dr., a 
kamara dékánja küldöttséggel képvi- 
selték. A katonai hatóságok részéről 

tüdőgyulla-. 
Negrea Viktor ezredes, Aposto- 
lescu, Sopron és Balaban 

kapitányok voltak jelen. 
Gutu Atanász mint tartaléko 
főhadnagy számos katonai k 
tüntetés tulajdonosa volt é. 

meg a végtisztességet. 
A szertartás megkezdése előtt R 
Sándor, Perian György, 
pescu Mihály és Popovi 
Mihály komiszáriusok az udva 
álló katatalkon helyezték el a kop 
sót, amelyet a gyászoló család 
rendőrök által alkotott diszőrség 
tek körül. A gyászszertartást Ti 
Patrik dr. főesperes végezte, 
lumba, Ardelean, Imbroane, Sor. 
készek és Bocsan diákonus se 
letével. A szertartás alatt a Spera 
énekkar és a villamosvasutasok 
egylete felváltva gyászdalokat én 
keltek A szertartás után Golum 
lelkész mondott gyászbeszédet, 
Gussi Aurél rendőrprefektus buc 
tatta egyszerü és őszintén átérz 
beszéddel a kitünő kartársat. Az 
kollegái a gyászkocsira tették a 
porsót és lassu lépésben meginduli 
a beláthatatlan gyászmenet a 
városi temetőbe. A sirnál Per 
György rendőrigazgató és a Sp 
ranta dalegyesület nevében Dum 
trache bucsuztatták az elhunyt 
Már sötétedett, amikor egy utolsó 
imával az anyaföldnek adták át Gutt 
Atanász holttestét. 

z
 

Meyas 
damast. é 
mt, eddl 

- Látogatás a főpolgármesternél. 
Frint Lajos aradi evangélikus püs- 
pök, aki két napig Temesvárott tar- 
tózkodott, meglátogatta a városhá- 
zán Grofsorean Kornél dr. fő- 
polgármestert. A püspök kiséretében 
voltak Nauer György nyugalma- 
zott táblabiró, Guggenberger 
Lajos és Heim Miklós presbiterek. 
- Katonai előléptetések. A hiva- 

talos lap legujabb száma közli a 
katonai előléptetéseket. Az előlépte- 
tések között az ezredesi, illetve tá- 
bornoki előléptetések nem szerepel- 
nek. Valószinü, hogy ezekre május 
tizedikén kerül sor. 

- Fürdőszobából feketeszeszgyár. 
A pénzügyi hatóságoknak tudomá- 
sára jutott, hogy Dán Artur, aki a 
temesvári feketeszeszügyben is sze- 
repel, főrdőszobáját feketeszesz kis- 
üzemmé alakitotta át. A fürdőszo- 
dában hatvan literes kisüstöt talál- 
tak, mig a szesz lehütésére a fürdő- 
szoba melegitő csövét alakitották 
át. Ilyképpen egy főzéssel hat-hét 
liter szeszt sikerült termelni. A für- 
dőszobát az ügyészség lepecsételte, 
Dán Arturt kihallgatása után elbo- 
csátották. 

- Oravicai orvos félszázados ju- 
bileunma. Oravicán a polgárság lel- 
kes rokonszenvének közepette ün- 
nepelte meg ötven esztendős orvosi 
müködésének jubileumát Scheda 
György dr. Ez alkalommal azoravicai 
dalegylet, amelynek Scheda ár. 
hosszu évek óta elnöke, szerenádot 
adott a tiszteletére, majd a Galamb- 
vendéglőben kedélyes összejövetelt 
rendezett. Az est folyamán a jubi- 
lánsra számos felköszöntő hangzott 

BETILTOTTÁK A NÉPSZAVÁT. 
A magyar belügyminiszter a Nép- 
szavát, a magyar szocialisták hi- 
vatalos lapjának megjelenését be- 
tiltotta. A betiltás oka a Népsza- 
vában megjelent izgató tartalmu 
cikkek. A budapesti nyomdász- 
szervezet elhatározta, hogy a 
többi lapok megjelenését meg- 
akadályozza. A Pesti Napló és 
Budapesti Hirlap kivételével ma 
Budapesten más lap nem jelent 
meg. 

- Háztelket kértek a trónkaszár- 
nya lakói. A trénkaszárnya lakói 
tegnap a Magyar Párt bánsági fő- 
titkára, Páll György dr. vezetésé- 
vel küldöttségileg járultak Grof- 
sorean Kornél dr. főpolgármester 
elé. Rámutattak arra, hogy a trén- 
kaszárnyát nemsokára ki kell üri- 
teniök és kérték, hogy a város 
adjon nekik részletfizetésre száz 
négyzetméteres háztelkeket. A fő- 
polgármester jóakaratulag fogadta 
a kérelmet és kijelentette, hogy azt 
tanulmányozásra kiadja a városi 
mérnökségnek. 

- Halálozás. Tompa Antalné, 
nyugalmazott Szentandrási községi 
jegyző felesége, hatvanegy éves 
korában Gyárváros, Kertész utca 
1/a szám alatti lakásán meghalt. Az 
elhunytat férje, leányai Irma, Ke- 
mény Ádám nagysemlaki jegyző 
feleség, Emmi, Subtire Aurél tüzér- 
százados felesége, vejei, Subtire 
Aurél tüzérszázados és Kállay Da- 
maszkin szentandrási jegyző, uno- 
kája, valamint kiterjedt rokonság 
gyászolja. Ma, szerdán délután öt 
órakor temetik a gyászházból a 

Sport 

Friss lendülettel 
indult meg a favaszi bajno 

szezon 
A temesvári tavaszi bajnokság első 

tordulóján a favorit csapatok győztek 
A TMTE csapata 2:0 arányban a 
IIsa együttesét győzte le, mig a TA( 
nehéz küzdelem után a Rapid lelke 
csapatára mért 4: 2 arányu vereséget. 
A Banatul-Kadima bajnoki küzdele. 1 
a Banatul 3:1 arányu győzelmél a 
eredményezte. A Resicán lejátszott 
URR-Kinizsi között lefolyt küzdelem 
ből a temesvári csapat 2: 4 arányban 
vesztesen került ki. A másodosztály: 
ban meglepetés volt a Hertha és 
Freidorf sulyos veresége. A Freidori 
csapatát az Electrica 6:0-ra verte, . 
mig a Fratelia a Hertha együttesét 
győzte 4:0 arányban. Tricolor. 
Hajduk 3: 1. áne 

Ii 

Eh, ! 
t 

Aradon 
is bajnoki mérkőzések voltak. Az 
eredmények a következőök: Gloriai- 
Transilvánia 1: 1, AMTE-Tricolor 
4:2, Olimpia-AAC 3:0 és ATE- 
Unirea 1: 1. 

A budapesti ligabajnokságban 
a küzdelmek a következő eredm 
nyekkel végződtek: Ferencváros 
Vasas 5: 0, Hungária-1II. kerül 
5:0, Ujpest-Budai 11. 4: 1, Kispe 
-Sabaria 0:0, Bocskai-Attila 2.: 
A francia turán levő temesvári 

Ripensia 
a marseillei Olimpic csapatától 3: 1 n 1 
(1: 1) arányban vereséget szenvedett ! el. gyárvárosi katolikus temetőbe. 



-Tömeges infinenzamegbetege- 

ések a readőrségen. Balea Aurél 
omiszárus, a temesvári rendőrség 

özigazgatási osztályának főköke, in- 
luenzában megbetegedett. Beteg- 
ége alatt Musteti Koriolán ko- 

szér helyettesiti. Az előzékeny- 
égéről ismert osztályfőnökön kivül 

rendőrség számos tisztviselője és 
lkalmazottja betegedett meg infiuen- 

ában. 
- Uj postahivatal a Gyárvárosban. 

A Gyárvárosban a görög keleti ro 
mán székesegyházzal szemben uj 
postahivatal nyilt meg, amely a 7. 

számu elnevezést viseli. Az uj posta- 
hivatal vezetésével Aschner 
Emmi postamesternőt bizták meg, 

aki évekig a Löffler-palotában levő 

. számu postahivatalnál tevékeny- 
kedett. Az uj postahivatal különö- 

sen a Gyárváros határában levő te- 

epek lakóinak jelent előnyt. 

Keövidesen kiosztják a városi 
burgonyát. A város április 15-én 

beszünteti a munkanélküliek segélye- 

ését. A segélyezés egy részét már 

ezen a héten szüntették meg azok- 

kal szemben, akik felszólitás elle- 

nére nem jelentkeztek közmunkákra 

és ezenkivül olyanokkal szemben, 

akik nem családfentartók. A város- 

haázán több munkanélküli panaszko- 

dott, hogy burgonyára szóló blokk- 

jaikat arra a célra kijelölt kereske- 

dők nem váltják be. A népjóléti 

ügyosztály értesiti a blokkok tulaj- 

donosait, hogy a burgonyakiosztás 

néhány napon belül megtörténik, 

mivel a város több vagon burgo- 

nyát vásárolt, amely már utban van 

Temesvár felé. 

Menyasszonyi kelengyék, 

damast- és vászonáruk, papla- 

nok, eddig nem létező olcsó 
árakon kaphatók 

Dénes si Pollák 
Gyárváros 

- Postásünnepély a Tiszti Ka- 

szinóban. A temesvári postaalkal- 

mazottak egyesülete vasárnap nagy- 

szabásu ünnepélyt rendezett a Tiszti 

Kaszinóban. Az ünnepélyen részt- 

vett Florescu postai vezérigaz- 

gató, Antoniu temesvári kerületi 

vezérigazgató, valamint a város tár- 

sadalmának számos előkelősége. A 

műsor, amelyet a postások énekkara 

nyitott meg, kiváló volt. Főpontjai 

voltak Mardan Dion dohánygyári 

igazgató előadása Amerikáról, Joan 

Mihály aligazgató elöőadása a póstá- 

ról, Jeszenszky Ottilia és Mi- 

hályfy Emil énekszámai, melyeket 

Tolnay Béla kisért zongorán. 

Ezenkivül nagyon tetszett a többi 

szavalat, ének és zeneszám is. 

- Nistor Demeter dr. szenátor 

két interpellációja. Nistor Deme- 

ter dr. a temesi liberális szenátor 

két fontos interpellációt mondott el 

a parlamentben. Az egyikben kérte, 

hogy a mezőgazdasági munkások és 

cselédek után fizetendő betegsegélyző 

illetékeket csökkentsék, mert azokat
 

indoktalanul emelték. Második inter
- 

pellációját az iparügyi miniszterhez 

intézte és rámutatott a cement árá- 

nak indokolatlan nagyságára. Kimu- 

tatta, hogy amig a külföldön a ce- 

ment vagononkint 7000-13.000 le
ibe 

kerül, addig a belföldi cement va- 

gononkint huszonnégyezer leibe ke- 

rül. Nistor dr. szerint ebből ötezer 

lei a termelési költség ugy, hogy a 

cementgyárosok néha háromszáz 

százalékot keresnek. Csökkentsék a 

cement behozatali vámját, vagy vi- 

gyék keresztül a belföldi cement 

árcsökkenését. Ez a kérdés az épit- 

kezés szampontjából is fontos. 

sovicz Szaniszló 

5. OLDAL 

A konverzió szenáfusi vifája 

A Magyar Párt a javaslatot félmeg- 

oldásnak tartja, mert csak általános 

intézkedések segitenek a helyzeten 
A kamara tegnap délelőtti ülésén 

felolvasták a bukaresti egyetem 
teológiai fakultásának tiltakozó át- 

iratát, amelyben kéri, hogy töröljék 
a főiskolai oktatásról szóló törvény 
ama szakaszát, amely a bukaresti 

egyetemen római katolikus teológiai 

fakultás létesitéséről 

Bogdan István az egyetem auto- 
nomiájának megsértését látja a kato- 
likus teológiai fakultás létesitésében. 

Sergescu előadó megálla- 
pitja, hogy az egyetemi ta- 
nács a javaslatot, amely ezt 

a szakaszt tartalmazta, el- 
fogadta, az ellen kifogást 
nem emelt, igy tehát sem az 

egyetemet, sém az autono- 
miát sérelem nem érie. 
a szakasz kihagyását Ami illeti, 

intézkedik. 

Jorga miniszterelnök intézkedése 

nélkül azt nem teheti meg. 

A kamara ebben a kérdésben be- 

várja a miniszterelnök nyilatkozatát. 

Napirenden a főiskolai javaslat, 

utána pedig a szeszmonopolium 

szerepelt. 

A kamara délutáni ülésén Sei- 

caru Pamfil uj választói törvény- 

tervezetet nyujtott be. A kamara a 

sürgősséget szótöbbséggel megsza- 

vazta. 

Cuza tiltakozik Mirto és Seicaru 

javaslatai ellen, amelyek célja a par- 

lament feloszlatása. 

Ezután a kamara napirendjén a 

szeszmonopoliumról szóló javaslat 

vitáját folytatják. Lucián szocialista 

rámutatott a javaslat hiányosságaira. 

A szenátus tegnap délutáni ülé- 

sén megkezdte a konverziós javaslat 

vitáját. A Magyar Párt nevében 

Gyárfás Elemér mondott nagy 

beszédet, amelyet román oldalról is 

általános tetszéssel fogadták. Gyár- 
fás Elemér dr. rámutatott a javaslat 
nagy gyakorlati hiányaira. 
A Magyar Párt a javaslatért 
nem vállalja a felelősséget, 

mert a kormány csak egy 
társadalmi osztály helyzetén 
segit, ami csak félmunkát je- 

lent a jelenlegi sulyos viszo- 

nyok között. 
A kormánynak nem szabad félmun- 
kát végezni, hanem az egész társa- 
dalomra általános érvényü és meg- 
oldáshoz vezető javaslatokkal kell 

jönni. 

- Páter Kassovicz Szaniszló szal- 

vatoriánus atya halála. Páter Kas- 

szalvatoriánus 

atya, a népszerü Páter Kasso- 

vicz László öccse, huszonnyolc 

éves korában meghalt. A fiatal szer- 

zetes gimnáziumi tanulmányait rész- 

ben Trencsénben, részben pedig Te- 

mesvárott, a teológiát pedig Pas- 

sauban végezte. 1929 februárjában 

szentelték pappá Passauban és első 

szent miséjét, melynek most fehér- 

vasárnap volt harmadik évfordulója, 

Temesvárott mondta az erzsébetvá- 

rosi plébániatemplomban. Akkor 

azonban már nagybeteg volt, mert 

felszentelésekor infiuenzája volt, 

amelyhez nagymérvü meghülés já- 

rult. Tüdőbajt kapott és azóta ál- 

landóan betegeskedett. Két hét előtt 

elutazott a Vág mellett fekvő Bo- 

sácra édesanyjához, ahol most meg- 

halt. 
- A Magyar Nőegyesület összes 

tagjai szerdán 5 órára gyülésre hi- 

vatalosak. 

- A vadászezred zenekarának 

hangversenye. A temesvári vadász- 

ezred zenekara a Tiszti Kaszinó 

nagytermében művészi nivón álló és 

kitünően sikerült hangversenyt ren- 

dezett. A minden tekintetben mü- 

vészi hangverseny Danila ezred- 

parancsnok, ezredes védnöksége alatt 

állatt állott és a megjelent polgári 

és katonai előkelőségek elismeréssel 

adóztak a müsornak. A hangver- 

senyt tánc követte, amely jóhangu- 

latban reggelig tartott. 

- Czernin gróf, a monarchia 

volt külügyminisztere meghalt. 

Czernin Ottokár gróf, az osz- 

trák-magyar monarchia volt külügy- 

minisztere, Bécsben hatvan eszten- 

dős korában meghalt. Czernint sziv- 

szélhüdés ölte meg, amely levélirás 

közben iróasztalánál értee Czernin 

1872-ben született és már kora ifju- 

ságában külügyi szolgálatba lépett. 

A monarchia hágai és párisi követ- 

ségein teljesitett szolgálatot, majd 

az osztrák parlament tagja lett. 

1913 ban ujra külügyi szolgálatba 

lépett és bukaresti követ lett. Ezt 

az állást 1916 augusztus végéig tar- 

totta meg, amikor Románia és a 

monarchia között kitört a háboru. 

Még ebben az esztendőben kinevez- 

ték külügyminiszterré. A békekötés 

után tagja lett az osztrák nemzet- 

gyülésnek, de 1925-ben visszavonult 

az aktiv politikától és emlékiratain 

dolgozott. Ezekből az első kötet már 

meg is jelent. 

- Uj választások a temesvári 

ujságirószervezetben. Az Erdélyi és 

Bánsági Népkisebbségi Ujságirószer- 

vezet temesvári csoportja taggyülést 

tartott, amelynek keretében a szer- 

vezet uj tisztikarát választotta meg. 

Sárkány Gábor elnök megnyitó be- 

széde után a vezetőség következő- 

képpen alakult meg: Elnök Sár- 

kány Gábor, titkár Simonis 

Henrik, pénztáros Halász István, 

ellenőrtök Kostyala Arpád és 

Weil Árpád. Ezután a különböző 

bizottságokat alakitották meg. 
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AGapitolmozgó 
hozza a szezon 

legbájosabb és 
legvonzóbb operetjét 

Téves 
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2 a legujabb mozicsillad :: 

- Busse temesvári német konzul 
távozása. Busse Artur dr., temes- 

vári német konzul, legközelebb el- 
hagyja Temesvárt és a berlini kül- 
ügyminiszterium egyik fontos osz- 
tályának élére kerül. Busse négy évi 
temesvári müködése alatt számos 
barátot szerzett, akik Busse Artur 

német konzulban nemcsak a jeles 

diplomatát, hanem az embert be- 

csülték. Diplomáciai pályafutását a 

háboru után kezdte és először a 
varsói német követség titkára lett, 

majd a londoni követségnél és Bel- 
grádban követségi tanácsos, Tiraná- 
ban pedig meghatalmazott német 

ügyvivő volt. Tiranából került Te- 
mesvárra. 

A rokkantak 
nyomoruságos helyzetük javitá- 

sát sürgetik 

A hadirokkantak évek óta kérik 
a rokkanttörvény revizióját, mert a 
mostani járulékok igazságtalanul 
alacsonyak. Van olyan rokkant, aki 
havonta alig száz leit kap. Tegnap 
délelőtt a rokkantak a kamara elé 
akartak járulni, mert annak ülésén 
sorsukról volt szó. A rokkantakat 
azonban karhatalom vette közre és 
nem engedte őket a kamarával 

szomszédos patriárka kertjébe. Tu- 
multus is támadt, összetüzésre azon- 

ban nem került a sor. Ezalatt a ka- 
marában Apostolescu Zamfir 
lupista képviselő, aki maga is száz 
százalékos rokkant, parlamenti kez- 

deményezésből törvényjavaslatot 

nyujtott be a rokkantilletmények 
reviziójára. Megható szavakkal ecse- 

telte a rokkantak kérelmének jogos- 

ságát. A javaslat főbb pontjai a kö- 

vetkezők : 

Egyetlen rokkant sem kaphat ke- 
vesebb rokkantilletményt, mint 

amennyibe egy közkatona évi ellá- 
tása a hadseregnek kerül. Ezenkivül 
igényt tarthat gyógyszerre és orvosra. 
A száz százalékos rokkantak a köz- 
ségekben havi 2000, városban 3000 

lei rokkantilletményt kapnak. A fe- 
leség után huszonöt százalék, mig 
minden egyes gyermek után tizenöt 
százalék pótlék jár. Ezt az összeget 
véve alapul az alacsonyabb foku 
rokkantság esetében annak arányá 
ban állapitják meg az illetményeket. 
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IDŐJÁRÁS. A meteorológiai in- 
tézet jelenti: Élénk szelek várha- 
tók nyugat felöli felhözettel, eső- 
zéssel, esetleg zivatarokkal, ké- 

sőbb lehüléssel. 

- Megnyilt a bukaresti egyetem. 

A bukaresti egyetemen tegnap meg- 

kezdték az előadásokat, hallgatók 

azonban csak gyér számban jelent- 
keztek. Rendzavarás nem történt és 
az előadások normális keretek kö- 
zött folytak le. Jorga miniszter- 
elnök tegnap a technikai főiskolá- 
sok küldöttségét fogadta, amely 
arra kérte, hogy változtassa meg a 
főiskolai javaslatnak a mérnöki 

diploma kiadhatására vonatkozó sza- 

kaszát. 

- A Schubert Liederkranz most 
tartotta May János dr. elnöklete 
alatt rendes évi közgyülését, amelyen 
az uj tisztikart is megválasztották. 
Elnöknek egyhangulag May János 
drt választották meg, mig társelnö- 
kök Potencz Jakab, Bosch Já- 

nos és Mitschang János lettek. 

Titkár Hehn Mátyás és karnagy 
Titz Antal. 

' Takaréktüzhelyek - fekete és 
emaillirozottak, - nikkel, aluminium 

és emaille főzőedények mélyen le- 
szállitott áron kaphatók Scherter 

Ottó vaskereskedésében, Temesvár- 

Belváros 

- Egykori temesvári uriasszony 
halála. Özvegy dr. Lövy Móérné, 
néhai Lövy Mór dr. Temesvár egy- 
kori tudós főrabbijának özvegye, 

hosszas szenvedés után, hatvannyolc 
éves korában Budapesten meghalt. 
Az elhunyt urasszony valamikor Te- 
mesvár társadalmi életépben nagy 
szerepet vitt. Halálát fiai, közöttük 

Lengyel László dr. a Pester 
Lloyd politikai szerkesztője és Len- 
gyel Ernő dr. a Pesti Napló fő- 
munkatársa, továbbá a Kunstádter 

és Reményi -családok gyászolják 
Nagy részvét mellett Budapesten 
temették el. 

Fférfiszövetek 
140 leitől kezdve a legfinomabb 
angol minőségig mélyen leszálli- 

tott árak mellett kaphatók 

Ralonga Schneidernél 
Temesvár-Belváros, Szent György-tér 

Róm. kath püspöki palota 

- A továbbszolgáló altisztek. 
nyugdijegyesületének temesvári fi- 
ókja ma, szerdán délelőtt kilenc óra- 
kor ülést tart, amelyen beszámolnak 

a bukaresti országos nagygyülés ha- 

tározatairól és egyben elkészitik a 

földigényjogosultak listáját is. Az 
elnökség ezért felszólitja ugy az 
egyesületi tagokat, mint pedig azo- 
kat az altiszteket, akik nem tagjai 
az egyesületnek, hogy jelenjenek 

meg a gyülésen. Akik a mai gyü- 

lésen nem vehetnekrészt, azok április 

10-én a prefektura épületében, a 20. 
számu irodában jelentkezhetnek még. 
A vezetőség figyelmezteti a tago- 
kat, hogy ez az utolsó határidő és ez- 
ért senki se mulassza el ezt az al- 
kalmat. 

- Temesvárott alig van ragályos 
beteg. Temesvár mult heti köz- 
egészségi állapotáról szóló főorvosi 
jelentés most készült el. Eszerint a 
város közegészségi állapota jelenleg 
kedvezőnek mondható. A város te. 
rületén a ragályos betegségek csak 
szórványosan fordulnak elő. Jelen- 
leg a főorvosi hivatal kimutatása 
szerint Temesvárott kezelés alatt 

Ail két infiuenzás, hat vörhenyes és 
egy toroklobos beteg. 

A postát mentesiteni kell a repülő, árvizi, 
kulturális és egyéb, nem postai fermé- 
szetü tarifális bélyegek alkalmazásától 
Florescu postai vezérigazgató két 

napon keresztül Temesvárott tartóz- 
kodott. A vezérigazgató a temesvári 
postahivatalokban vizsgálatot tartott 
és mindent a legnagyobb rendben 
talált, ami fölött megelégedését is 
kifejezte. Vasárnap kiment Vingára 
is és az ottani póstahivatalt is meg- 
vizsgálta. Megtekintette a postatiszt- 
viselők országos egyesületének Go- 
lubovici Viktor póstafőnök elnökle- 

te alatt müködő temesvári fiókját és 
nagy dicsérettel szólt arról az egyet- 
értésről, amelyben 

Temesvárott a román nemze- 
tiségü postatisztek a kisebb- 
ségi kartásakkal müködnek 
és azt minden város részére 
követendő példaának állitotta 

oda. 
Florescu póstavezérigazgató temes- 

vári tartózkodása alatt érdekes nyi- 
latkozatot adott a postaforgalom 
emelésére vonatkozó terveiről. El- 

Ez azonban a jelen költségvetési ] pénztár forgalma is. A táviróforga 
évben már nem igen lesz keresztül- i lom körülbelül ötven százalékos csök- 
vihető. A postai fiókok bérletét a 
eddigi havi kétszáz leiről azonban, 
máris leszállitja havi százhusz leirez 
Kijelentette azt is, lépéseket tesz, 
hogy a postát mentesitsék attól, 
hogy a postai küldeményeknél re- 
pülő, árvizi, kulturális és egyéb nem 

postai tarifális bélyegek alkalmazása 
kötelező legyen. 

Ezek a rendelkezések mind 
arra szolgálnak, hogy a pós- 
tát megdrágitsák és ezért al- 
kalmasak arra, hogy a posta- 

forgalmat csőkkentsék. 
Mindazonáltal megállapitja, hogy a 

közönséges és ajánlott levelek for- 
galma emelkedett, ami azonban még 
jelentősebb volna, ha a tarifabélye- 

gen kivül nem kellene alkalmazni 
egyéb bélyegeket is. A csomag- 
forgalom visszament, ami a keres- 
kedelem és ipar pangásának tudha- 

mondotta, hogy szükségesnek tartja , tó be. Viszont emelkedett a posta- 

a postatarifa mérsékelt leszállitását. [ utalványforgalom és a postatakarék- 
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kenést mutat, ami a telefonforga 
lom emelkedésének a jele. A távir 
jövedelmezőségének emelésére a 
vezérigazgató bevezeti az ugyneve- 
zett távirati beszélgetéseket. Az 
egyes nagyobb városok postahiva- 
talban külön Hughes-szobák lesz 
nek. 
Ha valaki egy más városban 
lakó üzletfelével távirati be- 
szélgetést kiván folytatni, a 
posta odahivatja az illetőt a 
géphez és távirászok segitsé- 
gével megkezdődik a távirati 

beszélgetés. 
Egy ilyen öt perces beszélgetésnek a 
dija mindössze 40 lei lesz és azzal 
azelőnnyel jár, hogya távirógép sza- 
lagját a beszélgető megkapja és igy 
irásban is megőrizheti magának a 
beszélgetés tartalmát. A távirati be- 
szélgetések valószinüleg már tiz 
nap mulva megkezdődnek. 1 

- Tartalékos tisztek jelentkezése, 
A temesvári hadkiegészitő parancs- 
nokság tudomására hozza a tartalé- 
kos tiszteknek, hogy a katonai köny- 

vecskék láttamoztatásának határideje 
május harmincegyedikén jár le. Ezen 
időpontig naponta 90-12 óra között 

jelentkezhetnek a tartalékos tisztek. 
Azok a tartalékos tisztek, akik a 

katonai esküt még nem tették le, 
április 22-én, délelőtt tiz órakor je- 

lenjenek meg a hadkiegészitő pa- 
rancsnokságon, mert ez az utolsó 
terminus, amikor az eskü letétele 

végett jelentkezhetnek. 

- A tetszhalott gyárvárosi öreg 

ur. Foglalkoztunk Árvai Antal 
nyugalmazott állomásfőnök látszóla- 
gos halálával és azt irtuk, hogy a 
halált az értesitett halottkém is meg- 

állapitotta. Kiderült utóbb, hogy a 

halottkém csak azután érkezett meg 

Montia Ágost telekbiró lakására, 

amikor az öreg ur magához tért és 

miután megállapitotta, hogy tetsz- 
halál esete forgott fenn, orvosi se- 

gélyben részesitette Árvai Antalt, 
aki a javulás utján van. 

"* A Déli Mirlap Budapesten állandóan 

olvasható a dunaparti Bristol szálloda hall- 

jában. 

- A Dácia sportegyesület a pályá- 
jának körülkeritéséhez szükséges 
deszkaanyagra pályázatot irt ki. A 
kerités 430 méter hosszu, kétésfél 

méter magas, háromnegyed collos 
deszkákból. A szükséges cölöpök 
átmérője 15-18 centiméter. Pályá- 

zatokat április huszadikáig a meha- 
lai Magdi-féle vendéglőben levő 
egyleti helyiségben lehet beadni. 

- Ujszülött csecsemő holtteste 
egy siron. Matics Dávid, a józsef- 
városi temető őre az egyik siron 
egy ujszülött oszlásnak indult holt- 
testére bukkant. A leletről értesitette 
a józsefvárosi rendőrséget, amely 
meginditotta a nyomozást. 

- Hirtelen halál az utcán. Bé- 
linc községben az utcán hirtelen 
összerogyott egy idősebb férfl, aki 
néhány perc mulva meghalt. A se- 

gitségére siető embereknek csak 

annyit mondott, hogy szászkabányai 
illetőségü. A halottnál semmiféle 
igazoló iratot nem találtak és sze- 
mélyazonosságát nem tudták meg- 

állapitani. Az orvosi vizsgálat meg- 
állapitotta, hogy szivszélhűdés ölte 
meg. A csendőrség a személyazo- 

nosság megállapitására meginditotta 

a vizsgálatot. 

G leiért egész hétig 1 

HIRDETJÜK KIADÓ LAKÁSÁT! 
A hirdetés dija előre fizetendő 

szoba konyha szoba konyha . z 
2 azonnalra 3 májas I-re Irodahelyiség 

Belváros, Jenőherceg-u. 12. Gyárváros, Keptun fürdő. azonnalra 
(Fárber). Gyárváros, Str. Cogelni- 

ceanu 7 szám szobás 
Belváros, Erőd utca 1/I. 

Kereskedők bankja, Város- 

2 szoba konyha 
május I-re 

Józsefváros, Begabalsor 

ház utca. Telefon: 4.53. 

áhol május I-re 
Mühety vizvezetékkel 
Belváros, Jenőherceg-u 12. 

üzlelhelyiség 20/24. (Fürdőszobával) 

(Csermák-udvar). (Fürdő. 
szobával). Gyárváros, 

Józsetváros, Fröblu 25. 4 a ga 
május I-re 

Neptun-fürdő. 

azonnalra 

Kereskedők bankja Város- 
ház-utca. Telefon: 4-53: 

- Veszedelmes biciklitolvajt fog- 
tak. A temesvári rendőrség detek- 
tivjei a város területén elfogták 
Negru József kőzismert kerékpár- 
tolvajt, akit hasonló büncselekmé- 
nyek miatt Bánság valamennyi 
rendőrsége már hónapok óta körőö- 
zött, A letartóztatott tolvajt átadják 
az ügyészségnek. 

Egy szép kék szempár 
A Capitol mozi uj hangosfilmje 

Hatásos vigjáték sok helyzetko- 
mikummal és humoros jelenetekkel. 
Egy bájos szobacica a főszereplő, 
aki asszonyának öltözőjében egy ele- 
gáns urat talál, grófnak mondja ma- 
gát, de végén kiderül, hogy nem 
arisztokrata, hansm Grófnak hivjak 
és az egyik szálloda igazgatója. A 
kedves szobacica megtetszik neki és 
amikor megtudja, hogy az egyik 
amerikai is lángra gyulladt a leányy 
szépségétől, annak ellemére, hogy 
előkelő feleséget akart, végső elha- 
tározással közbelép és biztositja ma- 
gának a menyasszonyt. A mulatsá 
gos tévedések és zavarok után te- 
hát happy-end. A főszerepekben 
Charlotte A n d er, Hermann Thie- 
mig, Leo Linghen és Ida Wüst 
nyujtanak kitünő alakitást. Az elő- 
adás keretében Cim maro, a mil- 
lánói Scala világhirü tánccsoportja 
is fellép, elsőrangu és világvárosi 
müsorral. 

Gitta megtalálja a sziívét. Alpár 
Gita az ismert magyar énekesnő és 
Fröhlich Gusztáv moziszinész és 
rendező tegnap tartottak meg es 
küvőjüket Berlinben. Tiszteletükre 
az Ufa-filmgyár diszelőadást rende- 
zett. Szinrekerültt Alpár Gitta 
első hangosfilmje, amelynek cime 
Gitta megtalálja a szivét. A darab- 
ban Alpár Gitta partnere Fröhlich 
Gusztáv. 

Mozik műsora 
Belvárosi Capitol mozi: Egy szép kék 

szempár (Beszélő film) 

Forum Mozi: A császárvadász (Beszélő film 

Gyárvárosi Apolló mozi: Sanghai eksz- 

pressz (Beszélő film 



manm ny. 11 óra 30: Tánczene. Varsó. 6 óra [35: 

erda (április 6)) Bukarest. 1 óra: Gra- 

onzene 2 óra: Gramofonzene. 6 óra: 

án és könnyü zene. 7 óra 10: Zenekari 

verseny. 8 óra 40: Énekhangverseny. 

a: Éneklő fürész. 9 óra 40: Zenés hang- 

előadása. 10 óra: Zongorahangverseny. 

első honvédgyalogezred zenekarának hang- 

enye, közben hirek. 1 óra: Déli harangszó 

egyetemi templomból. 1 óra 5: Szmirnofi 

gej orosz balalajka-zenekarának hang- 

enye, közben hirek. 3 óra 46.: Árfolyam- 

k. 6 óra: Mikor a nő szerelmes. Irta 

hlay Károly. Felolvassa özvegy Somlay 

olyné. 6 óra 15: Gramofonzene 7 óra: 

kkar hangversenye a veszprémi püspöki 

esegyházból. 8 óra: A Mándits szalónze- 

ar hangversenye. 9 óra: Az uj Magyar 

heegyesület hangversenye. Bevezető beszé- 

Balabán Imre mond. 10 óra: Hirek. 10óra 

A Turáni Társaság müvészestélye. Szü- 

ben hirek, utána Toll Árpád és Toll 

csi cigányzenekarának hangversenye a 

vacsevics-étteremből. Bécs. 12 óra 30: Ze- 

rari hangverseny. 1 óra 40: Gramofonzene. 

ra 10: Gramofonzene. 6 óra: Gramofonzene. 

ra 50: Tiz év slágerei. 10 óra 20: Három 

nózat előadása. 11 óra 5: Esti hangverseny. 

Horád. 1 óra 5: A rádiózenekar hangver- 

Gramofonzene. 6 óra: Szóra- 

fonhangverseny. 11 óra 45: Balalajkazene. 

genberg. 6 óra: Délutáni hangverseny. 9 

a 45: Hangjáték előadása, utána hirek, 

ajd tánczene. Milánó. 8 óra 5: Tarka hang- 

seny. 9 óra 45: Vigjáték előadása, utána 

nekari hangverseny. Prága. 8 óra 20: Esti 

mgverseny. 10 óra: Katonazene. Róma
. 9 óra 

Kávéházi zene. 9 óra 45: Operaelőadás. 

trassburg. 7 óra 30: Gramofonzene. 8 óra 

,. Gramofonzene. 9 óra 30: Esti hangver- 

épszerű hangverseny. 8 óra 35: Gramofon- 

me. 9 óra 15: Könnyü zene. 10 óra 15: 

nekhangverseny. 10 óra 45. Gramofonzene. 

2 óra: Tánczene. 

Fogás 
Foghuzás . 
Fogtömée 
Fehér arany korona 
Arany korona, garantált 

karátos arany 
Goldin korona. 
Fehérfog. .. 

a mai nehéz gazdasági viszonyoknak 

megfelelő legminimálisabb áron. 

Deutsch Mussa 

diplomált dentist. 

III, Bul. Carol (v. Hunyadi-u.) 14. 

kos 

. 

cCsütőrtök (április 7.) Bukarest. 1 ór
a: Gra- 

mofonzene. 2 óra: Gramofonzene. 6 óra: Ro- 

mán és könnyü zene. 7 óra 10: Zenekari 

hangverseny. 8 óra 40. Gramofonzene.
 9 óra: 

kvevsen. 9 óra 20: Szimfonikus zen
e. 

10 óra 15: Hangverseny. Budapest. 10 óra 15: 

Szalónzenekari hangvenseny, közben hirek. 

1 óra: Déli harangszó az Egyetemi tem- 

plomból. 1 óra 5: Lakatos Gyula és Vince 

cigányzenekarának hangversenye, közben hi- 

rek. 5 óra: Thury Mária mesél a gyermek
ek- 

nek. 5 óra 45. Hirek. 6 óra: Zucker Ferenc 

r. vegyész előadása 6 óra 30: Zenekari 

hangverseny V. Kraus Ilonka (zongora), M. 

Lsvay Ilonka (ének) és Hermann Pal (gor- 

donka) közremüködésével. 8 óra: Némethy 

Ella magyar nótákat énekel Rácz Béla és 

cigányzenekarának kiséretével. 9 óra 1ő: Az 

ohperaháztagjaiból alakult zenekar hangver- 

senye, Farkas Imre előadásával. Közremükö- 

dik Halász Gitta és Rösler Endre. Utána 

hirek, majd az Ostende-kávéház jazz-, szaló
n- 

és cigányzenekarának hangversenye Kalmár 

Pál énekszámaival. Bécs. 12 óra 30: Zenekari 

hangverseny. 1 óra 40: Gramofonzene. 2 óra 

10: Gramofonzene. 5 óra 20: Zongorakvintett 

hangversenye. 6 óra 5: Délutáni hangversen
y. 

9 óra 10: Bárzene. 9 óra 45: Haydn-hangver- 

seny. 11 óra 30: Tánczene. Belgrád. 1 óra 5: 

A rádiózenekar hangversenye. ő óra: Gramo- 

fonzene 6 óra:Nemzeti dalok. 9 óra 30: He- 

gedü-hangverseny. 10 óra b5: Zongorajáték. 

11 óra 50: Zenekari hangverseny. Lang
enberg. 

6 óra: Délutáni hangverseny. 9 óra: Szóra- 

koztató zene, 11 óra 20: Tánczene Milánó. 

8 óra 5: Tarka hangverseny 9 óra 15: Szó- 

rakoztató zene. 10 óra: Operaelőadás: Prága. 

8 óra 30: A Traviata cimü opera előadásána
k 

kEözvetitése. 12 óra 30: Gramofonzene. Róma. 

9 óra 20: Kávéházi zene. 9 óra 46: Szimfo- 

nikus hangverseny. Strassburg. 7 óra: Jazz- 

band. 8 óra 30: Gramofonzene. 9 óra 40: 

Szimfonikus hangverseny. Varsó. 6 óra 35: 

Kanmara zene. 8 óra 35: Gramofonzene. 9 óra 

Közöltük, hogy az 1931. évről 

visszamaradt és ki nem egyenlitett 

fizetési rendelvényeket, amelyek 

köztisztviselői fizetések kiutalására 

vonatkoznak, a pénzügyigazgatóság 

beváltja és helyükbe letéti jegyeket 

ad. A letéti jegyek értékét a pénz- 

ügyminiszterium fizeti majd ki és 

azok nem kerülnek az állami 

amortizációs pénztár ügykörébe. A 

pénzügyigazgatósághoz tegnap ujabb 

rendelkezés érkezett. Eszerint mind- 

azokat a fizetési utalványokat, ame- 

lyek uti általányra, élelmezési költ- 

ségek fedezésére, a hadsereg ellát- 

mányának kiegyenlitésére, iskolák 

és kórházak szükségleteinek fede- 

zésére, a kisajátitási kötvények cim- 

leteinek kifizetésére, napidijakra, 

Közgazdaság 

Ma és holnap jelentkezzenek a pénzügyigaz- 

gatóságon a mult évről való fizetési utalványok 

tulajdonosai 
téritésére, köztisztviselők, főszolga- 

birák, megyebizottsági tagok külön- 

leges dijazásaira vonatkoznak, a 

pénzügyigazgatóság szintén bevált- 

hatja és helyükbe letéti jegyeket 

adhat ki. Zlatescu pénzügyigaz- 

gató intézkedett, hogy mindezeknek 

a fizetési utalványoknak a beváltá- 

sát ma, április hatodikán és hete- 

dikén kell elvégezni. Akiknek tehát 

ilyen természetü fizetési utalványaik 

vannak ugy Temesvárott, mint a 

megyében, ezen a két napon feltét- 

lenül jelentkezzenek a pénzügyigaz- 

gatóságon. A beváltásnál csak az 

10931. költségvetési évből származó 

utalványok jöhetnek tekintetbe. A 

nyugdijasokról ezen rendeletben 

nincsen szó. 

különböző megyei kiszállások meg- 

dekében az állani 

A postatakarékpénztár vezérigaz- 

gatósága ujabb kedvezményeket biz- 

tosit, hogy a közönség érdeklődésé
t 

felkeltse. Ezek az ujonnan fogana- 

tositott intézkedések a következők. 

A betétekért és az esedékes kama- 

tokért az állam kezességet vállal és 

azoknak kifizetéséért jót áll. A posta- 

takarékbetétek semmilyen cimen 

nem foglalhatók le. A 100.000 leit 

meg nem haladó betétek után ese- 

dékes kamatok mindenemü kereseti, 

jövedelmi, globális, tőkekamat, vagy 

más állami, megyei és községi adó 

alól mentesek. A betétek nagyságát 

és azok visszafizetését, a betéteknél 

érdekelt személyeket a postatakarék 

titokban tartja. 

Érdekes ujitás az is, hogy betétet 

bárki a saját vagy más nevére is el- 

helyezhet. Az apa betétet helyezhet 

el fia, leánya, felesége, vagy más 

hozzátartozója javára. Betevőként az 

a személy szerepel, akinek nevére a 

befizetés történt. Magánszemély egy 

betétkönyvre 100.000 leinél maga- 

A postatakarék népszerüsitése 

a betétekért és az esedékes 

kamatokért 

ér- 

kezességet vállal 

sabb összeget nem helyezhet el. Ki- 

vételt képeznek a kulturális, jó- 

tékonycélu és szakegyesületek, ame- 

lyek betétjeinek összege elérheti a 

kétszázezer leit egy takarékkönyv- 

ben. A saját névre szóló betétköny- 

vet egyszerüű és tanuk által aláirt 

nyilatkozattal másra át lehet ruházni. 

Ötven leitől kezdve lehet betéteket 
elhelyezni. 

Fontos ujitást vezetett be a posta- 

takarék a betétek visszafizetése te- 

kintetében. Az ország bármelyik 

postahivatala kétezer leit azonnal ki- 

téteknél a vezérigazgatóság nem 

megállapitott harminc, illetve negy- 

leinél magasabb összeget is. 

i kint ujból megállapitják. 

1 

Ki felel a sérült vasuti csoma- 

gokért. A vasuti vezérigazgatóság- 

hoz számos panasz érkezett, hogy 

az árucsomagküldemények, amelye- 

Ket vasuton továbbitanak, gyakran 

sérülten kerülnek a cimzetthez. A 

vasuti vezérigazgatóság elrendelte, 

hogy a jövőben az összes vasuti 

küldeményekért az illető vonat sze- 

mélyzete, amelyik a küldeményt to- 

és mint az orvosi kamara elnökének. 

15: Esti hangverseny. 11 óra 30: Tánczene. 

aasök e táetuaza 

vábbitja, anyagilag felelős és min- 
den kárt viselni tartozik. Ez az in- 

Ezuton hálás köszönetet mondok mindazoknak, kik szeretett férjem 

PAP ROMULUSZ 
gyógyszerész 

elhunyta alkalmával részvétlátogatásokkal felkerestek, temetésén résztvettek, 

ravatalára koszorut helyeztek. Különösen Roxin Józsei urnak, a gyógysze- 

részkamara elnökének és Telegut János urnak öszinte baráti magatartásáért 

] 
tézkedés nem vonatkozik a vasut 

raktárakban támadt károkra, 

mát és a vasut forgalma növekedn 

fog. 

özv. Pap Romuluszné 
szül. Maszalits Aranka 

fizet. A kétezer leinél nagyobb be- 

tartja kötelezőnek a szabályokban 

venöt napot, hanem a felmondást kö- 

vető negyedik-ötödik napon bárme- 

lyik postahivatal kifizeti a kétezer 
A 

postatakarék négy százalékos kama- 

tot fizet, azonban a kamatokat éven- 

mert 

ebben az esetben a raktárszemély- 

zetet teszik felelőssé. A vasuti vezér- 

igazgatóság reméli, hogy ez az in- 
tézkedése fokozza a közönség bizal- 

7. OLDAL 

A magántartozások konvertálása. 

Argetoianu pénzügyminiszter 

tudvalevőleg javaslatot terjesztett a 

kamara elé, amely a magánosoknak 

módot nyujt rá, hogy az amortizá- 

ciós pénztár közbenjöttével tartozá- 

saikat rendezzék. Ez a javaslat ér- 

zékenyen érinti a pénzintézeteket és 

ezért bukaresti jelentés szerint a 

bankok tanácskozásra gyülnek egy- 

be, hogy a javaslat ellen tiltakozza- 

nak. 

A földbirtok tulterhelése ellen. 

A magyar kormány rendeletet adott 

ki, amely szerint ezentul a földbir- 

tokot nem lehet nagyobb összeggel 

megterhelni, mint amennyi annak 

forgalmi értéke. 

Gabonaárak magánárfolyama. Bu- 

za 360, tengeri 260, zab 370, árpa 

310, korpa 290, burgonya 185 és bab 

470 lei száz kilónkint. Lucerna 22, 

lóheremag 40 és kendermag 7 lei 

kilónkint. Irányzat az összes termé- 

nyekben barátságos. 

Devizák magánárfolyama. Zürich 

ben a lei 308. Párisban 15.15. Mai 

árfolyamok a következők: angol 

font 616, dollár 16785, holland fo- 

rint 67.70, francia frank 6.50, olasz 

lira 8.70, szerb dinár 2.99, cseh ko- 

rona 4.98, német márka 39.95, svájci 

frank 32.54, belgas (öt belga frank) 

23.42. Ezek a számok a középár- 

folyamon történt kifizetéseket jelzik. 

Az efektiv pengő 240, efektiv 

schilling 22. 

Szinház 

Titkos Ilona 
ma kezdi meg temesvári vendég- 

játékát 

Titkos Iiona, a népszerü és 

elegáns művésznő, a budapesti Vig- 

szinház és Magyar Szinház ünnepelt 

primadonnája ma, szerdán este 

kezdi meg két estére tervezett te- 
mesvári vendégszereplését. Ma este 
a Meddig fogsz szeretni cimü nagy- 
szerüű vigjáték női főszerepét játsza 
és fellépése iránt városszerte élénk 

érdeklődés mutatkozik. Titkos Ilona 
kiváló szinpadi jelenség, akinek 

művészi játéka maga az élet. Külön 
fejezetet érdemelnek a toalettjei, 
mert egyszerüek, izlésesek és mégis 
nagyvilági müvészetet árulnak el. 
A vendég mellett ma este Bárdi 
Teréz, Benes Ilona, Forgács Sándor, 
Tasnády András, Balázs Samu és 

Nyerges Ferenc játszák a többi 

szerepeket. 

Csütörtök este a Kényes valópör 
cimű párisi bohózatban bucsuzik 

Titkos Ilona a temesvári közönség 
től. A Kényes valópör cimü ujdon- 

ságnak budapesti sikere Titkos Ilo 

na nevéhez füződik, aki táblás há- 

zak előtt játszotta ennek a pompás 

bohózatnak főszerepét. Titkos Ilona 

fellépte elé nagy érdeklődéssel te- 

kintenek és ezért valószinünek lát- 

szik, hogy a vendégmüvésznőnek 

zsufolt ház fog tapsolni. 

A magyar szinház 

heti műsora 

Szerdán este félkilenc órakor : Meddig fogsz 
szeretni. (Titkos Ilona budapesti Vigszinház 

müűvésznőjének vendégjátéka.) 

Csütörtök este félkilenc órakor: Kényes 
válópör. (Titkos Ilona bucsufelléptével.) 

i 

« 
i 

Pénteken este félkilenc órakor: Utolsó 
farsang (Operettujdonság) 

Szombat este félkilene órakor: Utolsó 
farsang 

Vasárnap délelőtt tizenegy órakor: Nótás 

kapitány. (Farkas Imre hires operettje nagyon 
olcsó mozihelyárakkal ) 
Vasárnap délután öt órakor: Utolsó farsang 

mxem plnau
a 

Vasárnap este felkilenc órakor: Fehér ló 



Apróhirdetések 

si 
Női kabát Lei 450.- 

llák a 

80 leilért 
dhatja multját, jelent és jövőjét, 

makad evélbpa küldjenek 40 leit bél- 
jegben és mellékeljék a születési dá- 
tumot. Munkanélküliek kedvezményben 

részesülnek. 

Jóspő 
IV., Bonnáz-u. 16. I. emelet. 

Alkalmazás 
Mindenes 

erős egészséges azonnal felvétetik. 
Gyárváros Uri-u. 27. (371) 

Tanulóleány 
13-14 éves mühimzéshez, felvétetik. 
Belváros Városház-u. 12 házmester- 
nél. (375 

Allást keres 
Házvezetőnő 

állást idősebb nő azonnalra keresek. 
Cim a kiadóban. (376) 

Adás-vétel 
Családi ház 

2-3 szobás megvételre kerestetik. 
Cimeket „Olcsó vétel jeligére a 
kiadóba kérek. (725) 

Etterem 
jó menetelü, Belvárosban azonnal 
eladó. Vendéglősök Ipartestülete 
Temesvár. (365) 

Nagy előszobaszekrény 
tükrökkel és 2 részes fogasokkal 
olcsón eladó. Cim a kiadóban. (368) 

Különféle 
Komoly házkeresőknek 

összes eladó házakról a legapróbb 
részletekig pontos és megbizható 
kimutatást ad jJJánossy (Hólló- 
utca r5 szám, déli rz - du. I4 
óráig) (374) 

„Park Szálló" 
épületében csinosan berendezett bor- 
bély üzlet kiadó. Bövebbet Park 
Szálló Igazgatóságánál. (369) 

Modern 2 szobás 
utcai fürdöszobás lakás április I5-re 
vagy május I-re, uj házban kiadó. 
Gyárváros Alsó Árok-u. 2 uj szám. 

(370) 

l 

1 

zzzemzmzunzzzaummman 

as ensedélyezett 
Férfi gyapju öltöny Lei 450.- 

vyárváros, 

lia véres napj 
A Déli Hirlap förfénesi regénye 

Frazer ezredes idegesen ugrott fel 
a helyéről és kardjának markolatához 
kapott. Villongby hadnagy szorosan 
melléje állott. 
- Ez nyilvánvaló lázadás, - kiál- 

totta az ezredes, - Akbár Jehan, a 
kormány nevében azonnal letartóztat- 
lak! 
A herceg felnevetett. 
Nagyon csalódsz, ezredes, ha 

azt hiszed, hogy engem, Delhi kirá- 
lyának fiát le lehet tartóztatni. 
- Villongby hadnagy, - kiáltotta 

az ezredes, - siessen Douglas kapi- 
tányhoz, hogy rög ön küldjön ide 
egy szakasz katonát ennek a lázadó- 
nak a letartóztatására. 
- És ha idejön a ti fehér király- 

nőtök minden katonája, akkor sem 
tudja megakadályozni azt, hogy tite- 
ket itt ezer halál pusztitson el. 
Akbár Jehan herceg kimutatott az 

ablakon. 
- Nézzetek oda! 
Odakint az uton nagy porfelhő kö- 

zeledett. Azok a fellázadt csapatok 
voltak azok, akiket Akbár Jehan her- 
ceg intésére az ablak alatt álló hivei 
értesitettek róla, hogy elkövetkezett a 
cselekvés ideje. 

- Ott közelednek azok a katonák, 
akik tegnap este Mirutban agyonver- 
ték az angolokat és most idejöttek, 
hogy velünk együtt folytassák India 
felszabaditását az angol károm alól. 

Frazer ezredes intett Villongby had- 

oraet-49-ez 

alr joán Reseliőe mive alapján véa Berfkó HMárady 

= IIó. folytatás - 

velük szembe. 

nagynak, hogy hagyja el vele együtt 
a termet. 

Néhány hindu utjukat állta. Azon- 
ban Akbár Jehan rájuk kiáltott : 
- Hagyjátok őket, hadd fussanak. 

Minek szennyezzük be a vérükkel a 
delhii királyok ősi palotáját? 
Az ezredes és a hadnagy a kelet- 

kezett tumultusban valóban kijutottak 
a teremből. Alig haladtak azonban 
odakint, amikor egy angol káplár jött 

- Árulás, - kiáltotta az ezredes 
felé a káplár, - kitőrt a lázadás, ez- 
redes ur. Jöjjenek sietve velem, majd 
kivezetem az urakat az egyik mellék- 
kapun 
Nemsokára azonban már Douglas 

kapitány jött futva velük szemben. 
- Ezredes. meneküljön ! UÚgy lá- 

tom, hogy ezek az ördögök teljesen 
megvadultak. Értesitést küldtem Rip- 
ley ezredesnek és remélem, hogy tar- 
tani tudjuk magunkat, amig a segit- 
ség megérkezik. 

= Ripley ezredes sem segithet raj- 
tunk. Mirutban kitört tegnap a láza- 
dás, lemészárolták a tiszteket és az 
európaiakat és a fellázadt sepoykato- 
nák éppen most érkeznek. 
Az ezredes és Villongby most már 

Douglassal együtt menekültek. Ami- 
kor abba az udvarba értek, ahol az 
elefántok és lovak voltak, nagy tömeg 
volt már a nyomukban. Hallani lehe- 
tett Akbár Jehan herceg orditó hangját: 

Köszönetet mondok ezuton is mindazoknak, kik szerett férjem 

TÖRÖK ISTVÁN 
temetésen megjelentek, ravatalára virágot helyeztek s részvétlátogatásukkal fájdalmamat enyhiteni szándékoztak. Különösképpen a „Kömüves egylet"-nek. 

özv. Török Istvánné 

Modern parkettás lakás 
uj házban, egyévi házbérrel májusra 
olcsón kiadó 2 utcai szoba, kisebb 
udvari, szép előszoba, email fürdő- 
berendezés etc. Erzsébetváros köz- 
pontjában. Érdeklődni a háziurnál. 
Egy szobás lakás is kiadó, III. Ke- 
reszt-tér 2. (373) 

,OLLA" 
bebizonyitható- 
lag a legmeg- 

bizhatóbb 

i Modern és szép 

bálók és ebédlők 
; jól és olcsón csakis 

Sieboldpál, 
Timisoara II. Str. Telegrafului 19 

Még csak rövid ideig! 
uüttl-tér S. szám alatt 

ANATOMIA: MUZEUM PATroLoaia 
1000 drb. tárgy 7 osztályban, közte 

nemi betegségek és élő iermészeti csodák 

Leszállitott árak! 

EZ ITT VAN 

IÍVAKOND EMBER TELEFON 6-90 

Belépti dij 

10. 
Gelles, kezek nélkül szü- 
letett és mindenféle mun- 
kákat végez lábaival 

Kossuth-ter 

Fiu ruha Lei 15 

- Itt már nincsenek bent a 
teremben és nem szennyezi be 
a drága padlót Itt már agyonal 
jük őket. 

Frazer ezredes egy ugráss 
termett az elefántnál. 
Manaky, a hajcsár, letérdelte 

elefántot és fel akarta segiteni az 
redest a palankinba. 
- Nem, nem megyek. Itt har 0 

tisztjeimmel. Neked más dolgod 1 
Manaky. Akarsz szót fogadni? 
- Tudod, uram, hogy szol 

vagyok. 
- Ismered a házat, ahol a leányor 

Miss Viktoria van? 
- Hogyne, uram, a szent nők h 

zát ismerem. 

- Igenis, uram. 
- Ezzel Manaky elrohant. 
Frazer ezredesnek Villongby h 

naggyal együtt mégis sikerült e 
mellékkapun keresztül kimenekü 
Aztán a népes utcákon keresztül 
jutottak a kormányzósági palotái 

Ezt a menekülést különös véletle 
nek köszönhették. 
Az volt ugyanis a szokás, ho 

valahányszor angol tisztek jelentel 
meg a delhii király előtt, az előcsa 
nokban egyenruhájuk fölé bő hindt 04 
köpenyt adtak rájuk, amely az egyen ruhát eltakarta, mert a szertartás sze 
rint idegen egyenruhának nem vo 
szabad mutatkozni a termekben. K 
tonai sapkájukat eldobták és a hind 
köpeny aztán lehetővé tette számuk- 
hogy észrevétlenül tovább siethess 
nek a tömeg között. 
Az ezredesnek sikerült eljutnia a 

kormányzósági palota belsejébe. Azon- 
nal felkereste ott az irodáját. 
Azon igyekezett, hogyott a fonto 

iratokat összecsomagolja és a pén 
biztos helyre rejtse. 

(Folyt. köv.) 

e 

uTemesvári Tornaegyesület 
flapitatott 1875-ben 

Tisztelettel meghivjuk a T. T. E. nek 1932. április 17.-én d. e. I óra 
kor, a Zia7ista fögímnásium forna 
termében tartandó 

mikh 
Mül 

lsze 
lesebi 

ne határozatképes, ugy a közgyülést 
1932, dpr. 24 én, d. e. Ir őrazo 
tartjuk meg ?gyanott, amely a me 
jelent tagok számára való tekinte 
nélkül határozatképes lesz. 

Kiváló tisztelette 
Az elnökség 

..... 

Hirdetmény. 
A Leszámiítolóbank Részvénytá 

saság igazgatósága értesiti igen tis 
telt ügyfeleit, hogy további intéz- 
kedésig az intézetnél elhelyezett t 
karékbetétek kamatlábát 

fél százalókkal leszállitja 
Ezen kamatmérséklés a betétköny. 

vecskékben feltüntetett határozmá- 
nyok értelmében 1032. április 15. vel 
veszi kezdetét. 

Timisoara, 1932 április 4. 

Az igazgatóság. 


